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o HIXDUXT s M, BE A ML

o IERR {VGERH A, B Jhsr = A, B Jhi7.

P(4) =P(AU) = P(4 N (BU B))
=P((4B) U (4B)) = P(4B) + P(A4B)
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A FA A BT

P(4B) = P(4)P(B)

P(AC) = P(4)P(C) (5.3)
P(BC) = P(B)P(C) '
P(4BC) = P(A)P(B)P(C)

° EEX 5.4 TR A1, Az, ..., Ay BAREINSLHY, UISRAME RS
k2 <k<n) UIRML2,... 0 PAEREEHIE KA i do, i BRI AR

P(AiAiy ... Ay) = P(41)P(4;,) ... P(43) (5.4)
o Hrp—/-EoR)E

P(A14s ... Ay) = P(41)P(43) ... P(4,)
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{5 5.5

o {5l 5.5 JALS AR L T HUERA 0.60 BT IRS L,
BREL 99% MR ip Bl SR 14k

o il WTEn T, A4 AWML PR
| —“ﬁmﬁfﬁ‘q:‘”o A=A1UAsU---UA,,

P(4) =P(41 UAaU---UA,) =1—PA;NAyN---N4,)
=1~ P(A1)P(42) ... P(4,) (ML)
=1—(1-0.6)">0.99
>log 0.01

= 5.026

"= log0.4
o TH 61,
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fii] 5.6

o il 5.6 =AZHAFPIR ML ASRE CRAE = A FF L BB

o WA IEDUMMR, DU IRLL . . W, ZLEERR.

o Helf—k. FZKMH LB

o A="LMI", B="wOMI" C="FEHIN"

o BRI A ="5 i MR, § = 1,2,3,4, MBS MREAF .

0 A=A1UAy,B=A2UAy, C=A3U Ay,

o P(4)=P(B) =P(C) = 1,

© AB=AC=BC=Ay, P(AB) = P(AC) = P(BC) = L, ¥it5g X 4,B #i
TS, A, CAHEMSL, B, C MBS,

o {H ABC = A4, P(ABC) = 1 # P(4)P(B)P(C).
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AT H 3R

(o Jot AR UL S
o &/
R AT

b ECE B ERR



fii 6.1

o fil 6.1 5 MIERER, 33972 Ho BUKE—A, FoR P I, RE5—
T HER MR

A =" KB EHEK”
B =% Z RIBIHEK”
B =BA U BA (6.1)
P(B) =P(BA) + P(BA)
=P(A)P(B|A) + P(A)P(B|A)
3
5

o (6.1) W AMTE (IFOL) i A FIE (RO .

+
2,23
5 4
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EoU VA

o EI 6.1 (£MAN) WRFMHL 41, 42,..., 4, WiR:

o (1)Ay,4z,..., Ay HAME, HPA)>00=1,2,...,n)
°© ()41 UAdU---UA, = USEH),

o MIXHE—Ft B & H

ZP P(B|4;). (6.2)

e JFAH B =BU = BA; UBAs U --- U BA,,

P(B) =P(BAy) + P(BAy) + - - - + P(BA,)
=P(41)P(B|41) + P(43)P(B|43) + - - - + P(4,)P(B|A,).
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o WM (1) F1 (2) WIFMFA A1, Ao, ..., Ay FRASTER I L
S FEA D TR

o iRy ML A B 58 AR T DAL S AT A F

o iz e S RMAET R & HF4l.

JFSE: BRI FECE BIE: AR 2025 HFE2EW 72/102



fii] 6.2

o ffl6.2 . 4. WEASFEHl. dipiis:

H: 04
Z: 0.5
H: 0.7

o AIA—Nilih, WHLEABMEAR 0.2; ZH8IF = N, BASHR
0.6; = A2, BRI,

o R MIEABA AR

o fi# B="KHLEAS", Ay ="Z A#AH" 41 =“BliF— AN 42 =
“WF N A3 ="Z AHERE P

o Ao, A1, Ao, A3 W SE B FAFH.

o LI P(B|4o) = 0, P(B|41) = 0.2, P(B|42) = 0.6, P(B|43) = 1.
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P(4o) =P(RAH)P(ZAH)P(FA )
=(1—0.4)(1 = 0.5)(1 —0.7) = 0.09

P(4r) =P(HH)P(ZAH)P(FAH)
+ P(HAH)P(CH) P(FAH)
+ P(FARH) P(ZAH) P(F )
=04 x(1-0.5) x(1-0.7)
+(1-0.4) x0.5x (1-0.7)
+(1-0.4)x(1-0.5) x0.7
=0.36
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P(ds) =P(HAH)P(ZH)P(FH)
+ P(RH)P(ZAH)P(WNH)
+ P(RH)P(Z ) P(AH)
=(1-10.4) x 0.5 x 0.7
+0.4x (1-05)x0.7
+0.4x05x(1-0.7)
=0.41

P(d3) =P(H H)P(ZH)P(PIH)
=0.4x 0.5 x 0.7 = 0.14
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=0.09 x 040.36 x 0.240.41 x0.640.14 x 1
=0.458
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{5 6.3 (WEHER G

o 5l 6.3 BWAMWA MIT, ZHAMANIT (M,NZIEEED.

TR 1 oo, AR,

B RH MR p(0 <p < 1).

] : DL

fBAICL=M+NL>2, B L=20 M=N=1, HifEiERN

L—p CESH—RTH, MLHG, WRAREIKEL).

o HER L >3 HHE.

o MY FH: HHLIAWEA LT, WAMA i, LAWAL—i
TG, R EDCHIBER p; 2 e (RAEER pa)

JFSE: BRI FECE BIE: AR 2025 HFE2EW 77/102



o it A ="WAMA i TKEHE (i=1,2,....L-1) ,B="HET
F—Jm

e idg=1—p.

o M 2<i< L2, RN

=P(B)P(4,|B) + P(B)P(4;|B)

=ppi+1 + qpi—1 (6.3)

pi

p1=pp2+4q
pr-1=px0+qgpro

0 itpo=1,pr =0, (63)X1<i<L—1JK7o

JFSE: BRI FECE BIE: AR 2025 HFE2EW 78/102



o i (6.3)

pi =ppi + qpi = ppi+1 + qpi—1
P(pi+1 —Pi) =¢I(Pi _pi—l)

(Piv1 —pi) :l%(pi —Dic1) =

(s

:ri(pl—l), (i:1,2,...,L—1, iﬂr:g)
p
i
Piv1—p1 =Y (Pr1 — i)
k=1

=Y A1) (6.4)
k=1
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r—rtl n
1 1
Pit1 —p1 =4 1-—r (p1=1) p#?
i(p1 — 1) P=3
©i=L—-1Kfpiy1=p =0,
r—rt
1— 1
i(1—p1) P=3
r—rt 41
—{1-4 P70 (6.5)
-1 p=;
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o i (64), p# 3t

r — ri
pi=pi+— (p1—1)
ok
=T (2<i<Ll-1)
—r

pi=p1+(i—1)(p—1)

=1—%+(z’—1) (—%)

:1—% 2<i<L-1)
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2025 HEZE2EH
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o HlGHIMER

P AN
_ ) imn P

Pu=19 w

M+N P

I

N[ D=

o REEMUEN — R MA REL TR (6.3). MEEY (HR)
ST
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5] 6.4 (B b ALY i A5

o il 6.4 eI, LOHURR R T2 18 B HEA B 2 B AR o
o Ll ERPE AR RO G AN, B ARMER B €

I 2
o PEIIN R B [l :
o M A: RIVAEHERTETH 1 HZHT (A& 7H1H)?
o Al B: A& AR A 244 #?
o YA H HFHEMEHp—A M, ATFAERG R ‘B MES L

PR — o T R R — A AR B 2 o LA AN RE S0 15 B
N BEATAH I — A B4 D R
o A FER, MR A A AER, W R B, BkEL
Bl m L5,

R BRFE. XU EOE BE 2R 2025 HEFEW 83/102



o MEAEHIK (0200 ANZyAE) AT LIGETt, flivh iR A% eyl

il po
o W nikEL, kikEIR, FRMLLE ¢ = k/n.
o &MfAR:

P(RIZEE") =P(HEIBER)PCERLET A 1 HATH#HE H3R)
+ P(RMEIZLER) P (Hl F a4 51 [ T 2 212k
=0.5(1 — 7) + pm

Q

SIS

p%
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o filT. SO AR 30 MR, 7= 0.6
o JLIE 15 AN H n = 246 B3 BER A, K RH k= 54,
o

p ~0.0325

o HI%)3.25% AR FH 24457
o S uf m AYREBUA ] ?
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i 6.5 (AR50

o BI6.5 (ZHSHU) LAAAHILIR 0.6 5 0.4 RIS R

o fE T REIRIG. LM HHR M AR T 58 -

Bl
R 108 02
—]01 09

o RYUCEIFES", RIRBEMEH IR
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o LA ="FHfFES """ B="EIFS " FRP|B).

Puw):%%?
P(AB) =P(A)P(B|4) = 0.6 x 0.8
P(B) =P(A)P(B|A) + P(A)P(B|A)
P(4) =0.4
P(B|4) =0.1
P(A)P(B|A)
PAIB) ~ P(A)P(B|A) + P(A)P(B|A)
0.6 x 0.8

= 0.923

T06x08+04x0.1
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UL FNSZY

o WA B AMEARMF] .,
o FAHATAMI (k) RogHIMEA. MME A 4R 5
I LA R 0 R — L

o U HECEIR, AT LURIIFR & < Ry 0,923, BIZE
R LI R R 2 HH

o FI 6.2 (HEAR) B A Ao, .., Ay WSS R MIXHE—
Rk BP(B) # 0) A

P(4)|B) — P(4))P(B|4)) 6.6)

2L P(4:)P(B|4))

o ER HRE SR E L o
o WML AR A DI (Bayes) 233,

JFSE: BRI FECE BIE: AR 2025 HFE2EW 88/102



5] 6.6 (3Ligkypiteriu)

o 5l 6.6 (iRl ) SEIE M RLE N LB IR <FAE T 1000 532 —.
© JB AR ILIZXHTIS FRIAVEA T I 5 LA DU 2
o IMIAGIN IT %2 P4k R e AR
35 B e Bk
FFATE (0.95)  fBRBHTE (0.05)
fERFHE (0.01)  FEATE (0.99)

Sk AIDS
&t AIDS

o WURMAFHNE, W IELWMRES D?
o A="RXHWAHLIULHRT", T="FZREHME"
o 3k P(A|T).
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e P(A4) = 0.001, P(T]4) = 0.95, P(T|A) = 0.01,

o HMAR
PP

PAT) = Beayp(ia) + P()yP(TA)
0.001 x 0.95

= 0.087

~0.001 % 0.95 + 0.999 x 0.01

o HMMERIOHLS L, FCROR AL I 8.7% , FFLL A TR
FAASEL.
o JE P(A) KT

0.95P(4)
0.95P(4) + 0.01(1 — P(4))
0.95

T0.94+ 00150

P(A|T) =

e P(A) BITASHE R o
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JhAr s P IR i) 7.1

o il 7.1 MSLEEHE S KA

o K AA T YIE I #_EAIRR A

o & WAL, Jb 2° = 32 NEMEEEAEA
o Hria A B KIE I LA 4R C2 = 10,

__ 10
OP_EO

2 3

R OIO N

o (7.1) . C2 RAEX NS R A . AT
% (5)? (1) @.1) AT LB A B
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o MK, B ERW L MRS 3, W

2\? /1\?
PitmsEmm L) = ¢ (3) (3)

o XTI MM, FONREAFHAE.
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fii] 7.2

o Bl 7.2 FAFTHE, ArrpRA 0.7, M EEHE S Ko
o SREGHFATH 2 IRAIHER

e itp=079g=1-p :()30

° P(‘T“ﬁ‘n&* 2K) =
P(IEHF i 3 ) = §p3q20
P(atrdrrp 4 3K) = 5P q'
P(Iatf i 5 %) = C2p°qP.
( X) =
( ) =

WA 1k %plq“o

o P
o P

Wt 0 Ik
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LIRARC ARk Rid

o FEIE (MKW FFIER ) BraiRue b, FiE A4 LAEMMRN
p(0 < p < 1), WFE n REZ R,
P(ARA kK) =Cop*q"™* (g=1-p)
(k=0,1,2,...,n)

o IERH 1 n WEEWRE Y, i B1,Ba, . . ., B A A KAk
U FRTIR Eei 30 25 2R o

o (1)“ARHE kR™=B1UByU---U By, BAME;

o (2) P(By) =P(By) =---=P(B,) = piq" %,

© (3) m=Cy (M n UIRES P IEEL & AR IHIRE M 7250 -
o TRANMEAZ (1) IEMERLIL.
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o TR ‘HETMSHESN:

° (%)‘%W\iﬂﬁﬂ@%#*ﬁlﬁl, TS A L AERIME (R SR )
VRS

o (2) F U5 R ML .

o MR, XILRIARARI, SR gL BB AT LT

o Rfjl: T4 80 ANFEE A 5 AN KA, WHEIRER—A, TikE
P20 Y, SREAA 2 AR IEER .

o XA (1) U HIAIREE SR AR, ASRE BHEIN A BRI
DI (X B “BUENR i SRR ) AR

o (2) HiIfa B, RASZMALI o QNSRHT 5 UHHIE S ) #02 Uib
MM 6 Uke S REFEL Z 1 i o

o JIr LUANE HI ST IR e 5 EEY o

o 7= i dttEREAI RIS, “Tok " S A R R g AR L, TR
GLRVARW as 1L RN i Vs e By A I = e 1R
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fii] 7.3

o il 7.3 P YIS HHTh HARRIBEZR ST 0.001. RS E 5000 K,
REDFRITH HARAEER .
e p=0.001,q = 0.999.

5000
P(EDFRITH BHR) = > POSA k IATH HEF)
k=2

=1 — P(#AHF) — p(ILH—IK)
=1 — ¢ _ 5000 x pg9% ~ 1 — 0.006721 — 0.03364
~0.9596
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JEIh ke AR AR 28 5 —
o U n RKFINT p ARG, AL

P 28 ) ~ P o (7.2)

PRATERA AL, W §2.2(P55).
o 1n,

P(FRAHT) ree™ 50000001 ~ 0 006738
5000 x 0.001
P —K) %+e—5000x0‘001 ~ 0.03369

P(Z/PHPHIRFTH) ~1 — 0.006738 — 0.03369 ~ 0.9596
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JEI ke AR LA 23 3=

o X n RKMH p ARARNG, A2 IR

1 1 12
P4 BRH kIR) ~ . e 2%
( X) Vnp(l1—p) V2w
k—np

X —

vnp(l —p)

o 5, §4.6(P153) [ Cob R B
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5] 7.4

o 5l 7.4 BeAFUSHTAT P BARER A £o ARSHE 6000 g, Al i
YHLTE 900 3 1100 2 ] Mg ?
o WEMI §4.6 My OMIER . 2 n = 6000,p = §,

PR UL 900 F 1100 22 )
=P(900 — 0.5 < X < 1100 + 0.5)
B (900—0.5—7117 X—np 1100+0.5—np>

Vnp(l —p) = Vvnp(l —p) = Vnp(l —p)

& 1100+ 0.5 —np 3 900 — 0.5 —mnp
np(1 —p) np(1 —p)

~0.99950
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7.5 (B HEEYLIFEsh)

o 7.5 ( EHFENIFSN) W—FSfESEh Lizsh, TERFZ] 0 MRS
&

o 4 BF BAN IS a7 B ) A B ARG B — AN AL, A AR
p(0<p <), EBIERg=1-p.

o []: FUMTENIZ n LT K BIMEAR? (n RIEREL, K BEH)

o BB K MIEEEEI, OB T B 248

o N T BURAERZ] n LT K, W H A FRAEH n HH 3 A 3
PE L 2R S I % Ko
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o Bt x FRMARNNUREL, v Rmm AR RE,

x+y=n x—-y=K

N
o [ x,n, K HLRAEHTLL n 15 K AR 92 AL . % n 15 K 4R
SR 0.
(]
PORAAERZ) n (i K)
PO AESK n AT " i, A i)
+K

ntK =K
=C,?2 p2q-:

o ZyUL K < 0 Wl iar.
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